

应对断供,多国赴北海“找气”

丹麦公投结果出炉,将加入欧洲共同防务机制

荷德联手开发气田

荷兰政府当地时间6月1日宣布,荷兰和德国将在北海联合钻探一座新的天然气田。依据荷兰经济事务和气候部的声明,新天然气田位于距荷德边界大约19公里的近海,预期2024年底投产。

荷兰矿业国务秘书费尔布里夫说,荷兰政府1日向这一联合钻探项目颁发了许可证,德国方面正“加速推进”审批事宜。

德国下萨克森州政府一年前本不打算批准德国钻探方在这座天然气田开采,理由是天然气田靠近两国边界生态环境脆弱的斯希蒙尼克和博尔库姆岛。荷兰经济事务和气候部说,受今年2月俄罗斯与乌克兰冲突升级影响,下萨克森州“将改变决定”。

荷兰经济事务和气候部没有给出新天然气田的预估开采量。依据荷兰政府先前发布的数据,荷兰多座较小天然气田可能在2018年至2050年开采出2320亿至3350亿立方米天然气,其中约60%来自海上。

荷兰政府4月宣布,荷兰将在今年年底前逐步摆脱对俄天然气和石油的依赖。由于荷方拒绝以卢布支付购买俄天然气的费用,俄气6月1日起暂停向荷兰加斯特拉能源公司供应天然气。

同一天,俄气暂停经由壳牌集团向其德国客户供应天然气,理由同样是壳牌不同意以卢布支付。

英国给壳牌“开绿灯”

英国政府6月1日给壳牌集团“开绿灯”,批准这家企业开采北海的寒鸦天然气田。据壳牌介绍,寒鸦天然气田位于苏格兰阿伯丁市以东约250公里海域,最早2025年投产,预估天然气可开采量占北海英国海域天然气总产量的6.5%。

英国商务、能源和产业战略大臣克沃滕在社交媒体“推特”上写道:“我们大力发展可再生能源和核能,但(面对)如今的能源需求也要现实一点……我们要从英国海域开采更多所需的天然气以确保能源安全。”

英国《金融时报》报道,寒鸦天然气田项目颇具争议。《联合国气候变化框架公约》第26次缔约方大会去年在格拉斯哥召开前,英国能源监管机构出于环境原因拒绝批准这一项目。受俄乌冲突升级影响,英国政府寻求确保能源供应,因而转变对石油行业的立场。

联合国秘书长古特雷斯1日警告,俄乌冲突升级可能分散人们对气候变化的注意力。他已多次呼吁各国停止开采天然气、石油和煤炭的新项目,称这些项目不仅对环境有害,在经济方面也不可行。



扫码下载齐鲁点
找记者上壹点

编辑:赵世峰 组版:颜莉

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)最近宣布暂停向欧洲多国供应天然气,促使荷兰、德国和英国再度把目光转向北海,以确保能源安全。同时,丹麦将改变近30年来与欧洲一体化保持距离的政策传统,在安全和防务问题上寻求与欧盟统一立场、统一行动。



5月7日,政党代表在丹麦哥本哈根悬挂公民投票海报。 新华/美联

丹麦扭转防务政策

丹麦6月1日举行公民投票,大多数选民支持加入欧盟的共同安全与防务政策。公投结果显示,约67%的选民赞成放弃丹麦享有的退出欧洲共同安全与防务政策权利,约33%的选民反对放弃。欧盟委员会主席冯德莱恩和欧洲理事会主席米歇尔欢迎丹麦公投结果。

路透社报道,丹麦是唯一不参加欧洲共同安全与防务政策的欧盟成员国,不参与欧盟的军事行动或在欧盟框架内开展军事合作,同时没有义务向欧盟在冲突地区主导的行动提供军事支持或物资,也不参与任何行动决策或规划。这次公投结果标志着丹麦将首次放弃它签署《马斯特里赫特条约》时所获得的数项“退出权”之一。

丹麦1973年成为欧盟前身欧共体成员。欧共体首脑会议1991年12月通过《欧洲联盟条约》,亦称《马斯特里赫特条约》。条约需经全体成员国立法机构批准才能

生效,而丹麦1992年举行公投,50.7%的选民反对签署《马约》,不愿向欧盟让渡更多国家政策自主权。

为了说服丹麦国民同意,丹麦政府与欧共体谈判争取到一系列“例外”待遇,包括可以选择不参加部分欧洲政治、经济一体化机制的权利,最终得以在下一年批准《马约》。1993年11月1日,《马约》正式生效,欧共体更名为欧盟。

作为北约创始成员国,丹麦自1949年以来一直将北约视作国家防务基石。德新社解读,欧洲安全格局正经历冷战结束以来最大变化。俄乌冲突升级后,向来倾向军事中立的北欧国家有意加强西方阵营内的防务合作。芬兰和瑞典已经改变长期立场,申请加入北约。

美联社分析,与芬兰、瑞典加入北约相比,丹麦加入欧洲共同防务机制对欧洲安全格局影响较小。对丹麦而言,主要变化包括丹麦代表今后将出席欧盟讨论防务议题的会议、参与制定与执行与防务相关的对外政策,丹麦可派兵参加欧盟军事行动。

综合新华社消息

本报讯 美国婴幼儿配方奶粉近期严重短缺,美国总统拜登当地时间6月1日辩称自己早期不知情,直到4月初才知道问题严重,并坚称白宫正在尽其所能解决“奶粉荒”。

拜登当天在白宫与5家奶粉生产商代表召开线上会议,商讨如何应对“奶粉危机”。美国最大奶粉供应商雅培公司没有派代表参加。

就雅培公司因产品安全问题关闭工厂,进而加剧“奶粉荒”一事,拜登说:“我认为没人预料到一家工厂关闭带来的影响。当我们了解到其影响的程度和范围时,局面已经一发不可收拾了。”

然而,几家与会企业高管的说法不同。他们自称早在2月雅培闭厂时就知道美国“奶粉荒”会加重。“他们知道,但我不知道,”拜登随后告诉媒体记者,他直到4月初才知道问题严重。

面对记者追问,白宫新闻秘书让-皮埃尔坚称,美国政府在雅培工厂关闭后几天内就开始努力解决危机,但无法解释为何推迟向拜登报告。她承认,拜登对这种情况感到“沮丧”。

美国国内婴幼儿配方奶粉短缺已经持续数月,起初归因于供应链不畅和工人短缺。2月,雅培公司因产品安全问题召回数款配方奶粉,关闭其密歇根州工厂。

美国市场大约98%婴幼儿配方奶粉为美国产,奶粉供应渠道集中于雅培和另外3家企业。涉事的雅培密歇根工厂是美国最大配方奶粉工厂之一,工厂关闭令美国“奶粉荒”雪上加霜。

依照美国食品药品管理局与雅培达成的复产协议,涉事工厂定于6月恢复生产,不过从复工至奶粉进入零售市场可能要两个月。

美国今年将举行国会中期选举,“奶粉荒”演变为政治话题,共和党人指责拜登领导的政府应对迟缓。一些分析人士认为,美国当前的“奶粉危机”表面上看是受新冠疫情和雅培奶粉召回等因素影响,更深层次反映的是美国经济和政治体制问题,民众利益成为行业垄断、政商勾结、党派争斗的牺牲品。

压力之下,拜登和民主党人多措并举,包括动用《国防生产法》加快配方奶粉生产、紧急进口奶粉、推动紧急拨款立法,以应对“奶粉荒”。但这些措施直到5月中旬才开始实施,零售商刚开始配给供应,奶粉货架便一扫而空。

白宫6月1日早些时候宣布,作为补充,美国本月将从英国和澳大利亚分别进口大约370万罐和460万罐配方奶粉。不过,美联社分析,进口奶粉有助缓解“奶粉荒”,但不会立即结束供应短缺局面。 据新华社

美国『奶粉危机』,拜登辩称早先不知情

●济南市公安局历下区分局大明湖派出所丢失身份证件,编号为A101012483362的山东省非税收入通用票据第二联和第四联,特此声明。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为承担相关责任的依据,以行政职能部门对她的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●济南市公安仁众人力资源服务有限公司,地址:济南市历下区解放路112号正大时代广场1113号,法定代表人:倪绍美,联系电话:15053121909,穆为光同志于2021年10月27日向我局提出工伤认定申请,我局予以受理。请直接到该通知书及相关材料之次日起七日内,提交事故报告,申辩意见及相关证据。

《工伤保险条例》第十九条第二款规定:职工或者直系亲属认为是工伤,用人单位不认为是工伤的,由用人单位承担举证责任。

《工伤保险条例》第十九条第二款规定:职工或者直系亲属认为是工伤,用人单位不认为是工伤的,由用人单位承担举证责任。联系电话:86989392,地址:解放路2号,经办人:巫冠中,历下区人力资源和社会保障局,2022年6月3日。

公告声明
省级媒体天天发布
服务监督:0531-88778968
【山东各地】证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

诚邀合作

山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚邀具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。

有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见

工作地点:济南\泰安\潍坊\济宁等主城区0531-88778968

●崔磊丢失身份证件,证件号码:370829196108290036,声明挂失。
●侯裕震遗失历城区御山首府东六22栋地下室-1-117室购房合同,编号:201731277791,金额:46433元,声明作废。

●梁紫璇遗失山东大学学生证,证号202000300105,声明作废。

●济南市公安仁众人力资源服务有限公司,地址:济南市历下区解放路112号正大时代广场1113号,法定代表人:倪绍美,联系电话:15053121909,穆为光同志于2021年10月27日向我局提出工伤认定申请,我局予以受理。请直接到该通知书及相关材料之次日起七日内,提交事故报告,申辩意见及相关证据。

《工伤保险条例》第十九条第二款规定:职工或者直系亲属认为是工伤,用人单位不认为是工伤的,由用人单位承担举证责任。联系电话:86989392,地址:解放路2号,经办人:巫冠中,历下区人力资源和社会保障局,2022年6月3日。